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Τοποθετήστε  την  ταμπλέτα  Detox  απευθείας  στον  κάδο  του  πλυντηρίου  

ρούχων  σας.  Δεν  έχει  σημασία  αν  είναι

Εκτός  από  το  Detox  Tablet,  αφήστε  τον  κάδο  εντελώς  άδειο  και  

βάλτε  το  πλυντήριο  στον  πιο  ζεστό  και  μακρύτερο  κύκλο  που  έχει.  

Να  θυμάστε  ότι  το  ecoegg  Laundry  Egg  δεν  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  σε  

θερμοκρασία  άνω  των  60°C /  140°F.  Μόνο  για  τον  κύκλο  detox  θα  πρέπει  να  

χρησιμοποιείτε  πιο  ζεστό  πλύσιμο.

Το  περιτύλιγμα  είναι  100%  ανακυκλώσιμο.  ΠΑΡΑΚΑΛΩ  ανακυκλώστε  το!

Διαβάστε  την  ετικέτα  πριν  από  τη  χρήση.  Εάν  χρειάζεστε  ιατρική  συμβουλή,  να  

έχετε  πρόχειρο  το  δοχείο  ή  την  ετικέτα  του  προϊόντος.  Να  φοράτε  προστατευτικά  γάντια/

Το  περιτύλιγμα  είναι  100%  ανακυκλώσιμο.  ΠΑΡΑΚΑΛΩ  ανακυκλώστε  το!

Και  τα  δύο  πλυντήρια  μπορεί  να  συσσωρεύσουν  άσχημες  ουσίες  από  υγρά,  σκόνη  ή  

απορρυπαντικά  σε  κάψουλες,  και  αυτές  οι  ουσίες  μπορεί  να  αρχίσουν  να  σαπίζουν  μέσα  

στο  πλυντήριό  σας.  Τα  παραδοσιακά  βαριά  χημικά  αρώματα  απλώς  καλύπτουν  αυτή  την  οσμή  

με  έντονα  αρώματα,  γι'  αυτό  και  συνιστούμε  να  αποτοξινώνετε  το  πλυντήριό  σας  

ΠΡΩΤΑ.  Το  άρωμά  μας  δεν  είναι  υπερβολικό,  γι'  αυτό  αποτοξινώνετε  το  πλυντήριό  σας  μία  

φορά  το  μήνα  για  καλύτερα  αποτελέσματα,  ειδικά  όταν  χρησιμοποιείτε  ένα  Laundry  Egg©  

στο  πλυντήριο  ρούχων  σας.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!  Προκαλεί  σοβαρή  οφθαλμική  βλάβη.  Επιβλαβές  σε  περίπτωση  

κατάποσης.  Να  φυλάσσεται  μακριά  από  παιδιά  και  κατοικίδια.

Αφαιρεί  τις  δυσάρεστες  οσμές

Χρησιμοποιήστε  ένα  δισκίο  αποτοξίνωσης  ecoegg  πριν  χρησιμοποιήσετε  το  Laundry  

Egg©  στο  πλυντήριο  ρούχων  για  πρώτη  φορά  και  στη  συνέχεια  μία  φορά  το  μήνα.  Ενώ  

πολλοί  από  εμάς  είμαστε  εξοικειωμένοι  με  τα  ισχυρά,  χημικά  αρωματισμένα  απορρυπαντικά,  

το  έντονο  άρωμα  δεν  σημαίνει  πάντα  καθαρό.  Το  Laundry  Egg  κάνει  τη  δουλειά  του  ΕΝΩ  

είναι  απαλό  με  το  ευαίσθητο  δέρμα  και  μάλιστα  έχει  αξιολογηθεί  ως  «εξαιρετικό»  

για  ευαίσθητο  δέρμα.

UFI:  4NEN-FOXY-FTKM-PR5E

Αφαιρεί  τα  συσσωρευμένα  άλατα  και  τα  απορρυπαντικά

Εκτελέστε  τον  πιο  ζεστό  και  μεγαλύτερο  κύκλο  στο  
πλυντήριο  πιάτων  σας.

Κέιμπριτζσαϊρ,  Ηνωμένο  Βασίλειο,  PE29  9RJ

Καθαρίζει  πλυντήριο  ρούχων  και  πλυντήριο  πιάτων

Προϊόντα  Οικολογικών  Αυγών,  Τ.Θ.  776,  Χάντινγκτον,

εάν  πρόκειται  για  μηχάνημα  με  πλευρική  ή  από  πάνω  φόρτωση.  ΜΗΝ  τοποθετείτε

Τα  πλυντήρια  ρούχων  και  πιάτων  χρειάζονται  καθάρισμα  κατά  καιρούς,  ειδικά  αν  

χρησιμοποιείτε  σκόνη  και  υγρά  για  κάποιο  χρονικό  διάστημα.  Τείνουν  να  αφήνουν  

επικαθίσεις  στους  σωλήνες  και  τις  σχισμές,  κάτι  που  μπορεί  να  οδηγήσει  σε  δυσάρεστες  

οσμές  και  συσσωρεύσεις.  Τα  άλατα  μπορούν  επίσης  να  συσσωρευτούν  μέσα  στα  πλυντήριά  

σας,  ειδικά  σε  περιοχές  με  σκληρό  νερό.  Με  την  πάροδο  του  χρόνου,  οι  συσκευές  σας  μπορεί  

να  γίνουν  λιγότερο  αποδοτικές.

τυχόν  ρούχα  που  φοράτε  κατά  τη  διάρκεια  του  κύκλου  αποτοξίνωσης.

Τοποθετήστε  το  Detox  Tablet  απευθείας  στον  πάτο  του  πλυντηρίου  πιάτων  σας  ή  
στο  συρτάρι.  Δεν  έχει  σημασία.

οποιαδήποτε  πιάτα  κατά  τη  διάρκεια  του  κύκλου  αποτοξίνωσης.

μηχανή  με  πλευρική  φόρτωση  ή  με  άνω  φόρτωση.  ΜΗΝ  τοποθετείτε

Διατηρεί  την  υγεία  των  μηχανημάτων  σας

Προστασία  ματιών.  ΣΕ  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ  ΕΠΑΦΗΣ  ΜΕ  ΤΑ  ΜΑΤΙΑ:  Ξεπλύνετε  προσεκτικά  με  

νερό  για  αρκετά  λεπτά.  Αφαιρέστε  τους  φακούς  επαφής,  εάν  υπάρχουν  και  είναι  

εύκολο  να  το  κάνετε.  Συνεχίστε  το  ξέπλυμα.  Καλέστε  αμέσως  ένα  ΚΕΝΤΡΟ  

ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/γιατρό.  ΣΕ  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ  ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ:  Καλέστε  ένα  ΚΕΝΤΡΟ  ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/

γιατρό  εάν  αισθανθείτε  αδιαθεσία.  Απορρίψτε  το  περιεχόμενο  σύμφωνα  με  τους  

τοπικούς  κανονισμούς.  Περιέχει  δεκανθρακικό  τετρανάτριο  τρις(περοξόλης)  

(λευκαντικό  οξυγόνου  30%-40%).  Περιέχει  επίσης,  μεταξύ  άλλων  συστατικών:  

Άρωμα,  Λιμονένιο,  Γερανιόλη,  Κιτράλη.

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΧΡΗΣΗΣ  ΤΩΝ  ΔΙΣΚΙΩΝ  DETOX ΟΔΗΓΙΕΣ  ΧΡΗΣΗΣ

1.  ΑΦΑΙΡΕΣΤΕ  ΤΟ  ΔΙΣΚΙΟ  ΑΠΟΤΟΞΙΝΩΣΗΣ
ΑΠΟ  ΤΟ  ΠΕΡΙΤΥΛΙΓΜΑ

3.  ΕΠΙΛΕΞΤΕ  ΤΟΝ  ΠΙΟ  ΖΕΣΤΟ  +  ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ  ΚΥΚΛΟ

2.  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΤΕ  ΤΟ  ΣΤΟΝ  ΠΑΤΩΜΑ  ΤΟΥ  ΑΔΕΙΟΥ  
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ  ΠΙΑΤΩΝ  ΣΑΣ  ή  στο  συρτάρι

2.  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΤΕ  ΤΟ  ΔΙΣΚΙΟ  ΣΤΟ  ΑΔΕΙΟ
Τύμπανο  μηχανής

ΑΠΟ  ΤΟ  ΠΕΡΙΤΥΛΙΓΜΑ
1.  ΑΦΑΙΡΕΣΤΕ  ΤΟ  ΔΙΣΚΙΟ  ΑΠΟΤΟΞΙΝΩΣΗΣ

3.  ΕΠΙΛΕΞΤΕ  ΤΟΝ  ΠΙΟ  ΖΕΣΤΟ  +  ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ  ΚΥΚΛΟ

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Εάν  έχετε  οποιεσδήποτε  ερωτήσεις,  
επικοινωνήστε  με  την  εξυπηρέτηση  πελατών
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